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Контактна інформація Кафедра обліку і оподаткування 

 
Опис освітньої компоненти 

 
Атестація випускників здійснюється відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про організації 

роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», Постанови КМУ «Про затвердження 
Національної рамки кваліфікацій», Статуту ЗУНУ, Положення про атестацію здобувачів вищої освіти 
та роботу атестаційної комісії в ЗУНУ. Атестація випускників проводиться в Університеті за акредитованими 
спеціальностями та завершується видачею документів встановленого зразка про ступінь освіти та 
здобуту кваліфікацію. Положення про атестацію визначає порядок атестації здобувачів вищої освіти, 
формування та організації роботи атестаційної комісії у ЗУНУ. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалаврів – це встановлення фактичної відповідності рівня їх 
освітньо-професійної та практичної підготовки, набутих компетентностей вимогам освітньо- професійної 
програми «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 
Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування. Формою державної атестації фахівців 
освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» є атестаційний екзамен. Програма атестаційного 
екзамену включає дисципліни циклу професійної підготовки (Фінансовий облік, Управлінський облік, Контроль і 
аудит, Звітність і фінансовий аналіз, Облік і звітність в державному секторі економіки, Галузевий бухгалтерський 
облік.). Атестаційний екзамен є засобом об’єктивного контролю якості вищої освіти, ґрунтовної підготовки 
студентів, рівень якої встановлюється опосередковано за допомогою різних за складністю завдань. Він 
проводиться на завершальному етапі навчання бакалавра, містить комплекс завдань теоретичного та 
практичного характеру. 

Атестаційна комісія перевіряє науково-теоретичну та практичну підготовку студентів, приймає рішення 
щодо присудження випускникам відповідного ступеня вищої освіти, видачу державного документа про 
освіту. Контроль за формуванням та організацією роботи атестаційної комісії здійснює ректор, а форми та 

терміни проведення атестації здобувачів вищої освіти визначаються робочим навчальним планом і графіком 
навчального процесу. 

 

 

Форма проведення 
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Всього екзаменаційних білетів – 30. В екзаменаційний білет атестаційного екзамену включено 

всього 4 питання, в тому числі: 3 теоретичні питання та 1 практичне завдання (розрахунково-аналітична 

задача), що дозволяє перевірити сформованість відповідних умінь та навиків студентів. 

Структура білета освітньо-професійної програми: «Облік і оподаткування». 

1. Теоретичне питання: Фінансовий облік + Управлінський облік.  

2. Теоретичне питання: Облік і звітність в державному секторі економіки + Галузевий 

бухгалтерський облік. 

3. Теоретичне питання: Контроль і аудит + Звітність і фінансовий аналіз. 

4. Практичне завдання: Фінансовий облік + Управлінський облік. 

Політика оцінювання 
 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою. Оцінка студенту за атестаційний 
екзамен виставляється за національною шкалою та за шкалою ЕСТS. 

Відповідь на кожне запитання білета оцінюється окремою оцінкою «відмінно», «добре», 
«задовільно» чи «незадовільно». Загальна оцінка за відповідь підраховується як 
середньоарифметичне значення оцінок, отриманих з кожного питання білета і виставляється 
на закритому засіданні атестаційної комісії шляхом відкритого голосування по кожному 
студенту. Студенту виставляється оцінка, за яку подано більшість голосів. За рівної кількості 
голосів вирішальним є голос голови ЕК. Оцінка «відмінно» може бути поставлена лише у тому 
випадку, якщо жодне із запитань екзаменаційного білета не оцінено нижче оцінки «добре». 

При оцінюванні знань студентів використовуються наступні критерії. 
Оцінка «відмінно» (за системою ЕСТS – А) виставляється, якщо студент при відповіді на 

теоретичні питання екзаменаційного білету чітко і послідовно викладає матеріал, виявляє 
всебічні, ґрунтовні, систематизовані знання програмного матеріалу з усіх дисциплін, виявляє 
творчий підхід до засвоєного матеріалу, правильно розв’язав практичне завдання, має 
пояснення до кожного етапу розв’язування, а також чітко і логічно відповів на поставлені 
екзаменаторами запитання. Студент має стійкі системні знання з дисциплін, уміє їх 
узагальнювати та продуктивно використовує на творчому рівні, вільно володіє науковою 
термінологією. 

Оцінка «добре» (за системою ЕСТS – В) ставиться у випадку, коли при відповіді на 
теоретичні питання, студент допустив окремі неточності несуттєвого характеру за умови, що 
принципові моменти запитань були розкриті правильно. Студент дав відповіді на всі питання 
білету, має досить високий рівень основних знань з фахових дисциплін, аргументовано обирає 
шляхи розв’язування теоретичних проблем, уміє застосовувати навчальний матеріал у 
стандартних ситуаціях, аналізує навчальну інформацію на аналітико-синтетичному рівні. 
Задача білету розв’язана, але нераціонально або не має пояснень, при розв’язанні 
практичного завдання допущені лише арифметичні помилки. 

Оцінка «добре» (за системою ЕСТS – С) ставиться, якщо відповідаючи на білет, студент 
допускає несуттєві неточності і не може чітко відповісти на поставлені у білеті запитання, 
залишаючи тим самим нерозкритим до 25% їх змісту. Задача білета, в основному, розв’язана, 
з незначними помилками, нераціонально, без пояснень. Допущені несуттєві помилки при 
розв’язанні задачі усуваються самим студентом, коли на помилки вказує екзаменатор. 

Оцінка «задовільно» (за системою ЕСТS – D) виставляється коли студентом 
недостатньо повно та нечітко викладається матеріал, спостерігається неглибоке знання 
основного матеріалу, у відповіді допускаються суттєві неточності та порушується логіка 
викладу матеріалу, в зв’язку з чим до 30% змісту білета залишається нерозкритою. Виникають 
складності при виконанні практичного завдання. Задача розв’язана неповністю, але шляхи 
розв’язання обрані вірно. При розв’язанні практичного завдання допущені помилки і порушена 
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логіка їх розв’язання, що вплинуло на результат та правильність висновків. 
Оцінка «задовільно» (за системою ЕСТS – Е) виставляється, якщо під час відповіді 

допущено ряд суттєвих помилок, або коли студент не розкриває до 50% змісту питань білета. 
На додаткові запитання екзаменатора відповідає теж в межах 45–50%. При розв’язанні 
практичного завдання допущені помилки і порушена логіка їх розв’язання, що вплинуло на 
результат та правильність висновків. При нагадуванні екзаменатором назв, необхідних для 
розв’язання задачі коефіцієнтів, інших показників тощо, студент самостійно згадує їх суть і 
швидко знаходить правильне вирішення практичного завдання. 

Оцінка «незадовільно» (за системою ЕСТS – FХ) виставляється студенту у випадку 
наявності лише фрагментарних знань з фахових дисциплін, не освоїв значної частини 
матеріалу, який винесено на екзамен, погано засвоїв основні принципові положення курсу, 
наявні грубі та суттєві помилки при викладенні теоретичних питань. Практичне завдання 
невиконане взагалі або виконане із значними помилками. На логічні запитання екзаменатора 
та членів ДЕК за програмою ЕК студент часто не знає правильної відповіді. Не знає базових 
категорій та економічних показників, інших фундаментальних формул, потрібних для 
розв’язання практичного завдання. 

Шкала оцінювання використовується для спрощення переведення оцінок отриманих за 
системою ЕСТS, національною системою і 100-бальною шкалою ЗУНУ. Підсумкова оцінка з 
дисципліни у балах (шкала ЗУНУ) переводиться у чотирибальну (державну) шкалу та оцінку за 
шкалою ЕСТS. 

Шкала оцінювання: 

За шкалою 
університету 

За державною 
(національною) шкалою 

За шкалою ЕСТS 

90–100 Відмінно А (відмінно) 

85–89 Добре В (дуже добре) 

75–84  
 

С (добре) 

65–74 Задовільно D (задовільно) 

60–64  
 

Е(достатньо) 

35–59 Незадовільно FХ (незадовільно з можливістю 
повторного складання) 

1–34  
 

F (незадовільно з обов’язковим 
повторним курсом) 

 
Якщо відповідь студента на атестаційному екзамені не відповідає вимогам рівня атестації, комісія 

ухвалює рішення про те, що студент не пройшов атестацію, що відображається в протоколі засідання. 
У випадку незгоди з оцінкою з атестаційного екзамену здобувач вищої освіти має право не пізніше 

12 години наступного робочого дня за днем оголошення результату екзамену подати апеляцію на ім’я 

ректора. У випадку надходження апеляції розпорядженням ректора створюється комісія для розгляду апеляції. 
Апеляція розглядається протягом трьох робочих днів після її подачі. 
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